

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 九江版 | 第26期 | 2025年1月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默地承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运地走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自已，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相比，我们的伙食都比他们的好，工



人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦地凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃得更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉得不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有

了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉得大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他们说伟大的师父，伟大的法造就了我們。

因为管理两个食堂，太操心太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉得不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



九江市李文红被非法开庭 八旬母亲呼唤良知

【明慧网】九江市 57 岁的法轮功学员李文红，二零二四年十月三十一日被九江市永修县法院非法开庭，李文红自己辩护，不承认那些所谓的“证据”，法院没有当庭宣判。十二月二十五日又在没通知家属的情况下秘密开庭，检察院补充了一个所谓的“证据”。

李文红的八旬母亲恳请相关人员让她女儿回家。老人呼唤说：“我是 80 多岁的人了，我响应政府的号召，只生了一个儿子、一个女儿，儿子因病去世，现在只有一个女儿（李文红），我又中风，小便失禁，走路不方便，请求政府给予照顾，中风手也痛，起夜手也痛，经常小便拉在身上，我们本是社会最基本民众，也是社会最底层民众，没有任何力量和能力，和任何人抗争和对力，我们也不想和任何人对力，我们只想太太平平、平平安安过日子，你们为什么把我们往对立面推呢？我们真不愿意跟政府作对立面，你们也是父母生的，李文红天天在家陪着她老娘有什么罪呢？请问我们犯了什么罪，为什么无缘无故把我女儿关了半年了？你们也有父母，请你们深思。”

二零二三年月，李文红被绑架、非法关押到九江看守所，后家人为她办理“取保候审”回家。二零二四年三月十五日，警察将构陷李文红的案卷转送九江市永修县检察院。

二零二四年八月二日，九江市濂溪区公安分局国保打电话给李文红丈夫带李文红过去一趟，就这样把李文红关押了。李文红被非法关押在九江市看守所。

李文红被构陷到九江市永修县法院。李文红家人随后聘请了原北京律师谢燕益作为亲友辩护。

十月十七日，九江市永修县法院主审法官叶方凯违反刑法第三十三条、最高人民法院关于刑法最新司法解释四十二条，非法剥夺李文红



▲2024 年 4 月 20 日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

的辩护权，在没有通知亲友辩护人谢燕益到庭的情况下非法开庭。在李文红抗议下，开庭未遂。

十月三十一日，永修县法院再次非法强行对李文红开庭。李文红抗议，法官、检察官都默不做声，只是一味地强行走着违法程序。李文红自己辩护，不承认那些所谓的“证据”，法院没有当庭宣判。

十二月二十五日，永修县法院又在没通知家属的情况下秘密对李文红开庭，检察院补充了一个所谓的“证据”。同一天，被非法开庭的法轮功学员还有黄引娣、蔡某某。

据明慧网不完全统计，自二零一零年开始，十多年来，永修县法院对法轮功学员的非法庭审、判刑累计至少有 26 人，其中刑期最长的五年，勒索罚金最高两万元。

李文红，原本在江西省九江市濂溪区仪表厂，她修炼法轮功后，身心受益。在一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，多次遭受迫害。她于二零一四年七月一日被三里街派出所警察绑架、关押构陷，被中共法院非法判刑四年，二零一五年二月十六日被劫持到江西省女子监狱。当时的九江市浔阳区国保大队长黎军（女），是迫害李文红的主要责任人，黎军叫嚣：谁来说情都没有用，我就是要把李文红判刑送到女监去。

据明慧网报道统计，二零二四

年上半年，江西省法轮功学员被迫害累计 42 人次，其中：含冤离世 1 人、非法判刑 12 人、非法收监 3 人、非法起诉 1 人、非法刑拘 5 人、非法拘留 3 人、绑架 14 人、骚扰 7 人、非法关押洗脑班 2 人。

李文红的母亲说：“李文红没有做任何违法的事情，她只是学炼法轮功，只是做好人，难道做好人也犯罪？中国宪法不是规定信仰自由吗？全世界 100 多个国家都在学，我们国家为什么不让炼，我们炼法轮功给国家节约了很多医疗费，多少人得到了好处，我想善有善报、恶有恶报，时间不到，时间一到，一切都报。”

永修县检察院检察官：鞠阳阳；永修县法院主审法官：叶方凯；九江市濂溪区公安局直接办案人员：余良 13807929634。◇

九江市柴桑区港口镇法轮功学员何升强被非法抄家

2024 年 12 月 27 日上午 10 点左右，九江市柴桑区港口镇派出所所长阎恒带领八人，突然冲到法轮功学员何升强家里，像土匪一样，把家里自己看的大法书和师父法像等抢走了。◇

信仰无罪 停止迫害



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇